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Επικοινωνία (16) 
Η σημασία της συνεργασίας όλων για την ασφαλή λειτουργία του σχολείου μας 

Αγαπητές οικογένειες σας χαιρετούμε με την ευχή για μια καλή και ασφαλή νέα χρονιά 2022,  
Για πάρα πολλούς λόγους, είναι εξαιρετικά σημαντικό, να κρατήσουμε τα σχολεία μας ανοιχτά 

και τα παιδιά κοντά στο σχολείο! Από πολύ νωρίς, ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας, είχε 
προειδοποιήσει ότι τα παιδιά μπορεί να είναι τα μεγαλύτερα θύματα της πανδημίας και μάς επανέλαβε 
πολλές φορές τη σύστασή του για να κρατήσουμε τα σχολεία ανοιχτά, μέχρι και την τελευταία στιγμή. 
Για να το πετύχουμε αυτό χρειαζόμαστε τη συμβολή όλων.  

Οι δυσκολίες της πανδημίας, έφεραν περιορισμούς και προσαρμογές στο σχολικό πρόγραμμα και 
η προσπάθειά μας είναι εστιασμένη στο να προσφέρουμε στα παιδιά μας μια ασφαλή και ωφέλιμη 
εμπειρία για τη γνωστική, κοινωνική και συναισθηματική τους ανάπτυξη:  

• παιδιά και εκπαιδευτικοί συμμετέχουμε σε τακτικό έλεγχο, 
• φορούμε προστατευτική μάσκα,  
• τηρούμε αποστάσεις και πλένουμε συχνά τα χέρια, 
• οι αίθουσες αερίζονται διαρκώς και 
• τα διαλείμματα, τα τμήματα συναθροίζονται σε διαφορετικούς χώρους για αποφυγή ανάμιξης. 

Όλα τα μέτρα απαιτούν θυσίες, στέρηση απλών συνηθειών ακόμα και ταλαιπωρία.  Για το καλό 
όλων και προπαντός των παιδιών, είναι σπουδαίο να συνεχίσουμε να δείχνουμε αλληλοκατανόηση, 
αυτοπειθαρχία και σεβασμό στους κοινούς κανόνες. 

 
Rapid Test: δύο φορές την εβδομάδα (Δευτέρα, Πέμπτη) θα εφαρμόζεται έλεγχος ταχείας 

διάγνωσης (rapid test) για όλα τα παιδιά, αφού δώσουν συγκατάθεση οι γονείς. Για όσα παιδιά δεν 
έχουν συγκατάθεση, ο έλεγχος θα γίνεται τις ίδιες μέρες (Δευτέρα, Πέμπτη) με τεστ από την 
προηγούμενη μέρα για σκοπούς πρακτικότητας του ελέγχου και προπαντός για να διασφαλιστεί η 
ασφάλεια όλων. Είναι θερμή παράκληση, να δείξουμε σεβασμό στην πρακτική αυτή! 

 
Περιορισμός: παιδιά που έχουν θετικό αποτέλεσμα θα βρίσκονται σε περιορισμό 10 ημερών με 

φροντίδα της οικογένειας. Η οικογένεια θα ενημερώνει τις στενές επαφές και τον προσωπικό παιδίατρο 
για την παρακολούθηση της υγείας των παιδιών και για την αποδέσμευση. 

Παιδιά που είναι στενές επαφές, στο σχολείο ή στο κοινωνικό  τους περιβάλλον, επίσης, θα 
βρίσκονται σε περιορισμό 14 ημερών (από την τελευταία ημέρα επαφής) ή 7 ημερών - αφού κάνουν 
τεστ PCR την 7η ημέρα με έξοδα της οικογένειας. 

Οι εκπαιδευτικοί θα παρέχουν ασύγχρονη υποστήριξη με ανάρτηση των μαθημάτων στη TEAMS 
ή με αποστολή του υλικού και - στο μέτρο του εφικτού - θα καταβάλλεται προσπάθεια επικοινωνίας με 
τα παιδιά για συναισθηματική υποστήριξη και καθοδήγηση, όταν αυτό είναι αναγκαίο. 

 
Είναι θερμή παράκλησή μας προς όλες τις οικογένειες, να συνεχίσουμε να παρακολουθούμε 

καθημερινά τα παιδιά μας για πιθανά συμπτώματα και να είμαστε σε επικοινωνία και συνεργασία με το 
σχολείο.  

Ευχαριστούμε ξανά όλες ανεξαίρετα τις οικογένειες για τη συνεργασία στη μεγάλη προσπάθεια 
να κρατήσουμε το σχολείο μας ασφαλές και ανοιχτό για το καλό των παιδιών μας. 

Ευχαριστούμε, για όλη την κατανόηση και βοήθεια και ευχόμαστε καλή συνέχεια! 
Κωνσταντίνος	Μιχαήλ,	

Διευθυντής	


